
Új eszközökkel gazdagodtak az önkéntes tűzoltó egyesületek
A szekszárdi hivatásos tűz-
oltó-parancsnokság tűzol-
tólaktanyájában vette át 
tizenöt önkéntes tűzoltó 
egyesület képviselője azokat 
az új eszközöket, amiket pá-
lyázaton nyertek el, köztük a 
tamásiak is. 

A pályázatot a BM Országos Ka-
tasztrófavédelmi Főigazgatóság és a 
Magyar Tűzoltó Szövetség írta ki az 
önkéntes tűzoltó egyesületek tűzol-
tási, műszaki mentési, ifjúságnevelési 
és hagyományőrző tevékenységéhez 
kapcsolódó technikai ellátás javí-
tásának, az üzemeltetési költségek, 
valamint az önkéntes tűzoltók okta-

tásának támogatására. 
Illés Katalintól, a ta-
mási Önkéntes Tűz-
oltó Egyesület el-
nökétől megtudtuk: 
minden évben pályáz-
nak, és a maximális 
keretet mindig kitöl-
tik. A nyertes pályá-
zatból decemberben 
egy dugólétrát, három 
Steamlight Survivor 
típusú kézi lámpát, 
egy 30 méteres men-
tőkötelet és egy háti 
puttonyfecskendőt 
kaptak. - Egyesületünknek így le-
hetősége van évről-évre bővíteni a 

rendelkezésre álló eszközparkot, és 
megoldható, hogy az elhasználódott 

vagy sérült felszerelést 
kicseréljük, esetleg 
modernizáljuk – emel-
te ki Illés Katalin. 
Dr. Balázs Gábor tűz-
oltó ezredes, megyei 
igazgató szerint az 
egyesületek támoga-
tása azért fontos, mert 
településükön meg-
határozó tűzvédelmi 
szerepet töltenek be, 
hiszen helyismeretük 
és közelségük okán 
gyorsan kiérkeznek a 
helyszínre, és számos 

tüzet tudtak már megfékezni, ezzel 
jelentős értékeket mentettek meg. 

A tartalomból
Elismerő kitüntetést kapott 
Antli István

A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. termelési- és ke-
reskedelmi vezérigazgató-
helyettese a cég december 
22-én tartott ünnepségén, 
a vezérigazgatói évértékelő 
után vehette át a „Gyulaj Zrt.-
ért” aranygyűrűt. 

Æ 2. oldal
Közel 200 cipősdoboznyi aján-
dék gyűlt össze

A Tamásiban, valamint a járás 
településein élő gyermekek ré-
szére osztották ki karácsony 
előtt az ajándékokat.

Æ 4. oldal
Lehet korcsolyázni, de csak 
saját felelősségre

A téli mínuszoknak vannak azért 
előnyei is a tamásiak számára, 
hiszen végre korcsolyázhatóvá 
válik a Miklósvári Parkerdő tava. 
Mielőtt azonban a jégre lépünk, 
érdemes alaposabban is meg-
vizsgálni a jégréteget.

Æ 6. oldal
Újra dobogóra álltak a kollé-
gista fiúk

A hagyományos dombóvári Tél-
apó Kupára címvédőként érkez-
tek a Vályi Péter Szakképző Iskola 
kollégistái. 

Æ7. oldal

A szekszárdi Garay Gimnázium dísztermében díjazták 17 sportág 220 sportolóját, akik a 2015-16-os tanévben szereztek érmet. 
Ribányi József, a megyei közgyűlés alelnöke köszöntötte az érintett sportolókat, felkészítőiket és családtagjaikat.	 Æ 7. oldal
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Felavatták az új 1956-os emléktáblát
A Tamásiban hősi halált halt 
katonák új emléktábláját 
december 15-én, a Kossuth 
téren leplezték le. A tamási 
laktanyánál történt táma-
dásban öt sorkatona vesztet-
te életét, közülük a legidő-
sebb is csupán 25 éves volt.

A 2016-os évben ünnepeltük az 
1956-os forradalom és szabadság-
harc 60. évfordulóját, ezt az évet 
Magyarország Kormánya emlék-
évvé nyilvánította. Tamási Város 
Önkormányzata is programsoro-
zattal emlékezett meg az országos 
eseményekről és a forradalom helyi 
vonatkozásairól. Egy ’56-os elítélt 
személyes beszámolója, eredeti re-
likviákból és fotókból álló kiállítás, 
könyvbemutató, koszorúzás, ünnepi 
megemlékezés, fiatalok emlékműso-

ra, komolyzenei hangverseny, nép-
zenei műsor járult hozzá a helyben 
élő polgárok méltó emlékezéséhez. 
Fontos részévé vált az emlékezésnek 
a december 15-ei alkalom is, mely-
nek során új emléktáblát avattak az 
1956-ban, Tamásiban elesett magyar 
katonák emlékére. A Honvédelmi 
Minisztérium Hadtörténeti Intézet 
és Múzeum a 60. évforduló alkal-
mából az elhunyt magyar katonák 
adataival kapcsolatos kutatómunkát 
végzett, melynek alapján megállapí-
totta, hogy a korábban hitt négy he-
lyett valójában öten estek el Tamási-
ban. Kovács Márton honvéd, Sivák 
József szakaszvezető, Haris László, 
Kovács Ottó Gábor és Mozga Gyu-
la honvédek Tamásiban szolgáltak 
és haltak hősi halált 1956-ban, az ő 
nevüket vésték rá az új emléktáblára, 
melyet az önkormányzat épületének 

falán helyeztek el.
–– Október 23-án kicsit november 

4-ére is gondolunk, különösen a 
katonai áldozatokra. Közülük min-
den harmadik katona éppen ezen 
a napon, november 4-én vesztette 
életét. Itt, a tamási laktanyában az 
1954-1965 között diszlokált, MN 
7392 Fegyelmező zászlóalj katonái 
teljesítettek szolgálatot. Két szov-
jet harckocsi, amikor a laktanya elé 
ért, tüzet nyitott az őrbódéra, majd 

géppuskasorozatot adott le a lak-
tanya udvarára. A támadásban öt 
magyar sorkatona vesztette életét, 
közülük a legidősebb is csupán 25 
éves volt. Hárman, Haris László 
honvéd, Kovács Ottó Gábor hon-
véd és Sivák József szakaszvezető a 
helyszínen haltak hősi halált. A fej-
lövést kapott Kovács Márton hon-
véd még eljutott Szakályba, ahol az-
nap életét vesztette. Mozga Gyula 
honvéd november 8-án halt bele a 
támadás során szerzett sebesülése-
ibe Pincehelyen - mondta ünnepi 
beszédében Nagy Attila alezredes, 
a Magyar Honvédség 43. Híradó és 
Vezetéstámogató Ezred Dunántúli 
Híradó és Informatikai Főközpont 
parancsnoka, aki után Porga Fe-
renc, Tamási Város polgármestere is 
megemlékezett beszédében a helyi 
katonákról
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  JANUÁR 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
LAKATOS SÁNDOR

2017.  JANUÁR 26. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

2017.  FEBRUÁR 2. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2017.  FEBRUÁR 9. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Több mint ezer méter járda épült az adóból
A 2015 év végén bevezetett 
kommunális adóból befolyt 
összegből, melyet az önkor-
mányzat egyéb forrásaiból 
megduplázott, több mint 
ezer méter járda és 110 m2 
parkoló épült meg tavaly. 

Felújították a Zrínyi utcai járda egy 
részét, a Béri Balogh Ádám utca 
elejét, a Bartók Béla utcai járdát, 
az Építők útja egy részét, a Fő utca 
2-28. közötti szakaszt, a Szabadság 
út 72. előtti részt, és a Szent István 
utca 27-33. közötti szakaszokat. 
Aszfaltot javítottak a Páva utcában, 
stabilizálták az Újvárhegyi utat, és 
kivitelezés alatt van a Kossuth tér 
5-6-7. előtti rész, valamint a szarka-
hegyi rácsos folyókák beépítése.  
A 2016-os évre vonatkozóan a 

képviselő-testület mentességet biz-
tosított azon építmények esetében, 
amelyek a csatornamű vízgazdálko-
dási társulati hozzájárulással érin-
tettek voltak és a hozzájárulás fize-
tési kötelezettségüket teljesítették. 
Ez a mentesség az idei évtől meg-
szűnik, tehát a kommunális adót a 
fent említetteknek is fizetniük kell 
2017-ben. Olyan külterületi vagy 
zártkerti építmény esetében azon-
ban, mely fizikailag nem köthető rá 
vezetékes ivóvízhálózatra, vagy ott 
a rákötés aránytalanul nagy terhet 
jelentene az ingatlantulajdonosnak, 
sor kerülhet mentesség megállapí-
tására. A szociális alapon járó men-
tesség továbbra is megmarad, és 
az adó mértékén sem változtattak, 
vagyis 8000 forint/építmény/év a 
kommunális adó az idén. 

Virágoznak a testvérvárosi kapcsolatok a városban
Beszámoltak a testvérvárosi 
kapcsolatok alakulásáról Ta-
másiban, melyen Brettner 
Éva, a város külkapcsolato-
kért felelős referense érté-
kelte az elmúlt évet. 

A referens feladatai többek között 
elősegíteni Tamási város külföldi is-
mertségét, elismertségét, szervezni a 
testvérvárosi küldöttségek fogadását, 
a programokat, és a nemzetközi szin-
tű vagy vonatkozású rendezvények 
szervezése, koordinálása. A 2016-os 
évben rendkívül gazdag programok 
várták a hozzánk érkező testvérvárosi 
delegációkat, diákokat, illetve több 
alkalommal jártak a tamásiak is kül-
földön. A németországi Stollberggel, 
Isernhagennel és Wurzennel, a len-

gyelországi Suchy Las-sal, a francia-
országi Montigny-en Gohelle-el is 
több program zajlott tavaly, és meg-
vannak a tervek már az idei évre is. A 
testvérvárosaink delegációi szeretnek 
Tamásiba jönni, nagyon jó szemé-
lyes, sőt baráti kapcsolatok alakultak 
ki az évek során az itt élőkkel. Az 
év utolsó heteiben a helyi termékek 
népszerűsítése volt a cél, Franciaor-
szágba és Németországba is utazott 
egy-egy delegáció az ottani adventi 
vásárokra, majd mindkét testvérvá-
rosból a tamási adventi vásárba is 
megérkeztek kísérőikkel a francia és 
német különlegességek. Brettner Éva 
hangsúlyozta: ezek a kapcsolatok már 
a településeken működő egyesületek, 
zenekarok és iskolák bekapcsolódásá-
val a városok polgáraira is egyre in-
kább kiterjednek. 

Változások a helyi személyszállításban
Tamási Város Önkormány-
zata pályázatot írt ki a vá-
ros közigazgatási terüle-
tén az autóbusszal végzett 
menetrend szerinti helyi 
személyszállításra, mivel a 
szolgáltató GEMENC Volán 
Zrt. jogutódjának, a Dél-Du-
nántúli Közlekedési Központ 
Zrt.-nek a szerződése 2016 
végén lejárt. 

A pályázat benyújtási határidejé-
ig kizárólag a korábbi szolgáltató 
pályázott, akivel az önkormány-
zat megkötötte a közszolgáltatási 
szerződést. 

A korábbi menetrendekhez képest 
2017. január 1-től változás, hogy a 
13:45-kor Miklósvárról induló já-
rat most 13:00-kor indul majd a 
Mező utcába, a Mező utcából pe-
dig 14:05-kor vissza Miklósvárra, 
így több idejük lesz a miklósvári 
lakosoknak ügyeik intézésére. 
Ugyan érkezett több menetrend 
módosítással kapcsolatos igény is, 
de azokat a szolgáltató nem tudja 
teljesíteni.
A menetjegy 165 forintról 180 
forintra emelkedik, az egyvonalas 
havi bérlet, az összvonalas havi 
bérlet és a tanuló, illetve nyugdíjas 
bérlet árában nem történt változás. 

2017 a hosszú hétvégék éve
Jó pár hosszú hétvége lesz 2017-ben, karácsonykor pedig há-
rom nap szabadsággal 10 napig pihenhetünk és ünnepelhe-
tünk.

Idei munkaszüneti napok:
2017. január 1. vasárnap, Újév első napja
2017. március 15. szerda, Nemzeti Ünnep
2017. április 14. péntek, Nagypéntek (A kormány terve szerint munka-
szüneti nap lesz, de még nincs elfogadva)
2017. április 17. hétfő, Húsvét hétfő – 4 napos hétvége
2017. május 1. hétfő, Munka Ünnepe – 3 napos hétvége
2017. június 5. hétfő, Pünkösd hétfő – 3 napos hétvége
2017. augusztus 20. vasárnap, Államalapítás Ünnepe
2017. október 23. hétfő, 1956-os Forradalom és Szabadságharc Ünnepe 
– 3 napos hétvége
2017. november 1. szerda, Mindenszentek napja
2017. december 24. vasárnap, Szenteste
2017. december 25-26. hétfő és kedd, karácsony – 4 napos hétvége
2018. január 1. hétfő, Újév első napja – 3 napos hétvége

Elismerő kitüntetést kapott Antli István
Gutheil Magdolna

A Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. termelési- és ke-
reskedelmi vezérigazgató-
helyettese a cég december 
22-én tartott ünnepségén, 
a vezérigazgatói évértéke-
lő után vehette át a „Gyulaj 
Zrt.-ért” aranygyűrűt. 

Első munkahelyeként közel 20 éve a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt-nél 
és jogelődjénél dolgozó Antli István 
korábbi munkaköreiben és a jelenlegi 
termelési és kereskedelmi vezérigaz-
gatói feladatait ellátva, jelentősen 
hozzájárult a Zrt. sikeres és elismert, 
fahasználattal, fakereskedelemmel és 
a közvetlen termeléssel összefüggő 
céljainak megvalósításához.

Antli István a középiskolai tanul-
mányait a Roth Gyula Erdészeti 
és Faipari Szakközépiskolában vé-
gezte, majd okleveles erdőmérnöki 
diplomát szerzet az Erdészeti és 
Faipari Egyetemen, Sopronban. Az 
erdőmérnöki diploma megszerzését 
követően a Gyulaj Erdészeti és Va-
dászati Rt-nél kezdte meg szakmai 
pályafutását 1997. április elsején. A 
gyakornoki időszak után erdőmű-
velési műszaki vezetőként dolgozott 
két erdészetnél, majd kontrolling ve-
zetői munkakörbe került a társaság 
központjában. Két év elteltével fa-
használati és fakereskedelmi ágazat-
vezetőként, majd az ágazatvezetést 
megtartva főmérnökként dolgozott 
tovább. Posztgraduális képzés ke-
retében a Nyugat-Magyarországi 
Egyetemen mérnök-közgazdász-
ként végzet, szintén Sopronban. 
2010-ben termelési és kereskedelmi 
vezérigazgató helyettesi kinevezést 
kapott, mely munkakörben dolgozik 
jelenleg is. Egy olyan meghatározó 
munkatárs, aki a részvénytársaság 
faanyag kereskedelmével, valamint 
a termelés irányításával, személyisé-
gével elismerést vívott ki a kollégák 
között, valamint az erdészeti port-
fólióban egyaránt. Munkája a hos�-
szú távú stabilitást, megbízhatóságot 
jelenti mind szakmai, mind pedig 
emberi téren a Zrt. életében. Fotó-
művészként jelentős szerepet tölt 
be az erdészeti és vadászati kultúra 
népszerűsítésében, melyet a „Nim-
ród díj” és „A vadászati kultúráért” 
díj is méltán fémjelez.
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A szakértelem mellett a bizalomra is épített az évek során
Közel negyven éve úgy szállt 
le Tamásiban az Alföldről 
érkező buszról, hogy szétné-
zett, és azt gondolta: egyszer 
szeretne itt egy saját üzletet 
nyitni. Nem kellett sokat vár-
ni, míg belevágott – ma már 
külön műhelyei, üzletrészei 
is vannak Kónya Miklósnak, 
a Kónya Kulcs és Dekor üzlet 
tulajdonosának. 

–– Nyitott szemmel jártam a vi-
lágot, talán ennek is köszönhető, 
hogy megvalósítottam, amit sze-
rettem volna. Négy éven keresztül 
Budapesten taxiztam, majd Tamá-
siban kezdtünk el építkezni. Volt 
egy barátom, aki a taxizás mellett 
kulcsmásolással foglalkozott, és 
tudtam, hogy akkoriban ebben a 
városban kevesen foglalkoztak ez-
zel, üzletszerűen egyáltalán nem. 
Esztergályos gépi forgácsoló a szak-
mám, a forgácsoláshoz, maráshoz, 
köszörüléshez alapból is értettem, 
emiatt belevágtam: kezdetben fő 
profilként a kulcsmásolással foglal-
koztam, emellett késköszörülést és 
húsdarálók élezését is vállaltam.
•  Hol járunk ekkor az időben, mi-
kor kezdtél bele az egészbe?
–– 1992-ben sikerült útjára indí-

tani a vállalkozásomat, akkor még 
a Kop-Ka Áfész 3. sz. ABC-jének 
szűk kis zugában. Egyedül kezd-
tem, napközben felvettem a ren-
deléseket, majd az otthoni műhe-
lyemben elkészítettem a köszörülési 
munkákat. 2000-ben aztán az ak-
kori jármű és edényboltban kaptam 

helyet, majd nem sokkal 
később jött a lehetőség, 
hogy külön bejáratú üzlet-
helyiséget béreljek, 2002. 
óta a jelenlegi helyiségben 
dolgozom. Bővítettem 
a választékot finomacél 
áruval, hentes késeket, ol-
lókat, manikűr és pedikűr 
szerszámokat, valamint 
zárakat és lakatokat is áru-
lunk, forgalmazunk. Van 
egy főfoglalkoztatású al-
kalmazottunk, aki a keres-
kedelmi részlegben nagy 
segítségünkre van.
•  Emellett dekor részleggel is bő-
vült a vállalkozás.
–– Igen, évek óta végezzük különbö-

ző tárgyak gravírozását, hiszen so-
kan keresték nálunk. Mindenkinek 
van egy gyűrűje, vagy épp ajándék-
tárgya, amibe szeretne gravíroztatni, 
de akár nálunk is megvásárolhatja az 
ajándéktárgyat, amibe a gravírozás 
készül. Vettünk egy számítógépes 
gravírozógépet, és cégtáblák graví-
rozását is megkezdtük. Ez az eljárás 
azonban elég költséges, itt jött az 
ötlet, hogyan lehetne ezt olcsóbban 
megvalósítani: dekorációval. Ekkor 
bővültünk ki és lettünk Kónya Kulcs 
és Dekor. Póló, bögre és kispárna fel-
iratozást, autódekorációt, cégtábla és 
tájékoztatótábla készítését is vállal-
juk. Sportserlegek, kupák és érmek 
forgalmazását is elindítottuk, ezekre 
szublimációs technológiával készít-
jük a feliratokat. 
•  Van egy különösen érdekes ré-
sze is a munkádnak, ami sokaknak 

jól jön a városban és környékén! 
Mert ugye, mindenki hagyott már 
el kulcsot…
–– A zármentés mindig kihívás szá-

momra. Ha elveszítenek egy kulcsot, 
azt pótolni kell, és lehet is. Heti két 
három alkalommal mentek autókat 
és lakásokat, mert bent felejtették a 
kulcsot és bezáródott, vagy mert el-
hagyták a kulcsot és ki kellene nyitni. 
Speciális nyitószerszám szükségelte-
tik hozzá, és persze szakértelem. Ke-
vés autót nem tudok kinyitni, olyan 
95 %-os sikerélményen van ezen a 
területen. Pótkulcsokat is gyártunk 
egyébként, hamarosan már a chipes 
változattal is bővülünk. 
•  Zárakat is cseréltek?
–– Mindennapos tevékenység, ha 

elromlik a zár, mi kicseréljük vagy 
megjavítjuk. Foglalkozunk zárprog-
ramozással, ami nagyon praktikus: 
több helyiséget is lehet nyitni a 
főkulccsal, és helyiségenként prog-
ramozható, hogy ki-ki a saját kul-
csával melyik ajtót nyithatja. Ezt 

szeretik a cégvezetők is, 
a munkatársak bizonyos 
irodákba mehetnek be a 
saját kulcsukkal, a vezető 
egyetlen kulccsal az ös�-
szesbe, nem kell nehéz 
kulcscsomókat magával 
vinnie. Forgalmazzuk és 
szereljük a Mul- T-Lock 
zárbetéteket, amelyek fú-
rás és törés elleni véde-
lemmel vannak ellátva.
•  Fontos filozófiája az 
üzletnek a támogatás is, 
hiszen szinte minden 

sportrendezvény mellett szerepel 
a nevetek.
–– Korábban szerveztem is foci-

tornákat, például a Mikulás ku-
pát, vagy a városi kispályás terem 
labdarúgó bajnokságot, de pár éve 
már csak támogatom az ilyen jel-
legű sporteseményeket. Rengeteg 
sport és lovassport rendezvény van 
a környékbeli falvakban, legtöbb-
ször nálunk rendelik meg a serle-
geket, és támogatjuk is őket. Ma-
gánszemélyek, iskolák, egyesületek 
is megkeresnek egy-egy rendezvény 
szervezése kapcsán, ha látok benne 
fantáziát, és tudom, hogy az a pénz 
jó helyre kerül, akkor biztos, hogy 
lehetőségeimhez mérten segítek. 
•  Milyen újdonságokkal készül-
tök a jövőben?
–– A Czuczor utcában szeretnénk ki-

alakítani két üzlethelyiséget, ajándék-
bolttal és egy dekorműhellyel bővíte-
nénk a vállalkozást, terveink szerint 
1-2 embert tudunk majd foglalkoztat-
ni. Ha sikerül, akkor pályázunk a kivi-

telezéshez szükséges összegre, ha nem, 
akkor is megvalósítjuk, de valószínűleg 
kisebb lépésekben. A fiam által mű-
ködtetett dekor műhelybe szeretnénk 
gépeket vásárolni, valamint bélyegző-
készítéshez egy lézergépet. 
•  Olyanná vált az üzlet, amilyen-
nek elképzelted 1980-ban, a busz-
ról leszállva?
–– Azt hiszem, igen. Ha nagyot ál-

modunk, és van kitartásunk, meg 
is tudjuk valósítani azt. Nekem si-
került. Annak idején 36 féle kulc�-
csal vettem egy gépet, ma már közel 
1000 féle kulcsot tudok másolni. 
Szeretem magát a szakmát, és vala-
hogy mindent olyan könnyen sike-
rült elintézni az évek során. Mindig 
tudtam, hogy meddig nyújtózkod-
hatok, milyen ütemben haladhatok, 
nem akartam egyszerre túl sokat. 
Hiszem azt is, hogy ide nem elég a 
pénz, ezt szívvel-lélekkel kell csinál-
ni annál is inkább, mert ez egy olyan 
szakma, ahol fontos a szakértelem, és 
fontos a bizalom. A mai napig sze-
retem, amit csinálok, ezért is jönnek 
újabb és újabb, megvalósításra váró 
ötletek. 

Mindannyiunk karácsonya
Az év végéhez, a 
„szeretet ünnepéhez” 
közeledve előtérbe 
kerülnek azok az em-
beri érzések, amik a 
felgyorsult világ miatt 
kicsit háttérbe szo-
rulnak a mindennap-
jaink során. Ilyenkor 
még inkább tuda-
tosodhat bennünk, 
hogy mi is emberek 
vagyunk, és igyek-
szünk segíteni, ahol 
tudunk: önzetlenül, leginkább a 
társadalmi szerepvállalás céljából. 
Szeretnénk rámutatni arra, hogy 
aki teheti, tegye is meg: segítsen 
azoknak a családoknak, akiknél 
nem úgy valósul meg a karácsony, 
ahogy szeretnék. Ahol sokszor a 
karácsonyi vacsorára valót is ne-
héz előteremteni, nemhogy még 
ajándék is legyen a fa alatt… A 
Kop-Ka Zrt. 2016 karácsonyán 
kétféle módon igyekezett segí-
teni. Egyrészt a Látássérültek 
Esélyegyenlőségéért Egyesülettel 
karöltve kezdtünk adománygyűj-
tésbe, hogy a rászoruló gyerme-
keknek és családjuknak karácsony 
előtt tartós élelmiszerekkel teli 
csomagot nyújthassunk át. A ta-
valyit is felülmúlta az adakozás: 
több százezer forint értékben 
összegyűjtött ajándékcsomaggal 
közel száz gyermeknek tehettük 

szebbé az ünnepét. A 
másik, évek óta tartó 
kezdeményezésünk-
ként rászoruló csa-
ládokat támogatunk 
tartós és friss élel-
miszerrel, könyvek-
kel, melyeket mindig 
közvetlenül karácsony 
előtt, december 23-án 
adunk át. Mint min-
den évben, most is a 
Család- és Gyermek-
jóléti Szolgálat segít-

ségével választottuk ki azt a 11 
családot, akiknek így ajándékok 
kerülhettek a fáik alá, vagy épp a 
karácsonyi vacsorához való vásár-
lást könnyíthettük meg. Az átadás 
során meghatódottság uralkodik 
mindig a légkörben: gyakran vé-
gigkönnyezzük a jelenetet mi, 
akik adjuk, és ők, akik kapják, így 
volt ez 2016-ban is. Azt gondo-
lom, muszáj legalább az év vége 
felé lassítani egy kicsit, hogy 
észrevegyük, milyen fontos a se-
gítségnyújtás. Ezúton szeretném 
megköszönni a felajánlásokat, a 
közreműködő szervezetek és a 
munkatársaim segítségét. Hiszen 
nem kell sok hozzá: elég egy do-
boz tea, vagy épp egy csokoládé, 
amit eljuttatunk azokhoz, akiknél 
nem lehet olyan a karácsony, mint 
szeretnék. 

Viola Szabolcs

Kezdetektől napjainkig

PublicisztikaMozgalmasan telt a december 
Az év végéhez közeledve 
sokasodtak a programok a 
Látássérültek Esélyegyenlő-
ségéért Egyesület háza táján. 

Kudari Lászlónétól, az egyesület 
elnökétől megtudtuk, hogy az idei 
évben is gyűjtötték az ajándékokat 
december elején a Kop-Ka Zrt. 3. 
sz. Bokréta ABC-ben. 

–– Nem hittük, hogy ismét ennyi 
ajándéknak való gyűlik össze, hogy 
ennyi önzetlenül segítő ember él a 
környezetünkben. Az eredmény: 
98 rászoruló gyermek vihette haza 
a csomagokat, melyben alapvető 
élelmiszerek és sok-sok édesség 
volt. Tisztelettel köszönjük min-

denkinek, aki adományával hozzá-
járult ahhoz, hogy a nehéz körül-
mények között élő gyermekeknek 
is legyen áldott, szép karácsonya 
– emelte ki Kudari Lászlóné. – 
Köszönjük továbbá az egyesület 
önkénteseinek is, hogy szabadide-
jükben ajándékokat gyűjtöttek, és 
nem utolsó sorban a Kop-Ka Zrt. 
vezérigazgatójának a lehetőséget, a 
bolt dolgozóinak pedig a közremű-
ködést – tette hozzá. 
 „Kerekasztal Dr. Séllei Lajos házi-
orvossal” címmel nagy sikerű klub-
foglalkozást tartottak december 
7-én, ez alkalommal hűek voltak a 
címhez, valóban kerekasztal alakult 
ki nagyon sok hasznos kérdéssel és 

tanáccsal. A Mikulás is ellátogatott 
az egyesülethez december 9-én, 
negyven kisebb-nagyobb gyermek-
nek hozva ajándékot. A Tamási 
Aranyerdő Óvoda pedagógusai 
bábelőadással kedveskedtek nekik, a 
gyerekek pedig dallal, verssel várták 
a nagyszakállút. Az évet december 
16-án zárták a már hagyomán�-
nyá vált ünnepséggel és vacsorával 
egybekötött bállal. Megköszönve 
a tavalyi együttműködést, eredmé-
nyekben, egészségben gazdag új 
évet kíván minden kedves tagtársá-
nak, támogatójának, valamint a vá-
ros és környéke minden lakójának a 
Látássérültek Esélyegyenlőségéért 
Egyesület elnöksége!

Az ünnep azé, aki várja...
Az óvodások és a kisisko-
lások életének kiemelkedő 
eseménye a Mikulás várása. 
December első hetében a 4. 
évfolyam diákjai projekt hét 
keretében változatos progra-
mokon vettek részt. 

Az iskolarádióban reggelenként 
vidám mesék, versikék, dalok segí-
tették az örömnapra való hangoló-
dást. Kilépve az iskola falai közül, 
a könyvtárban megismerkedhet-
tek más népek Mikulás szokása-
ival, kultúrtörténeteivel, a műve-
lődési házban pedig ügyes kezek 
szorgos munkájával készültek el 
a díszes ajándéktasakok. Minden 
évben kedves színfolt az ovisok 

számára előadott műsor, mel�-
lyel a 4. osztályosok készültek. A 
nagylelkű és bőkezű „Joulupukki” 
puttonyából a csillogó szemű gye-

rekeknek jutott egy-két meglepe-
tés is. Szép pillanatokat éltek át 
kicsik és nagyobbacskák a szeretet 
jegyében.
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A 2017-es év könyvtervei
December vége, január ele-
je az éves mérlegkészítés, a 
következő 12 hónap megter-
vezésének időszaka. Nincs ez 
másként Örményi Jánosnál, 
Tamási legtermékenyebb 
könyvkiadójánál, aki néhány 
éve a Tamási Táj szerkeszté-
sét cserélte fel a helytörténe-
ti, gasztronómiai kiadványok 
készítésére.

–– A 2016-os év első lap-
számban elmondtam az 
az évi terveimet, amelyből 
megvalósult a Mozaikok a 
tamási téli gazdasági iskola 
történetéből című könyv, 
a 700 éves Tamási 700 re-
ceptje sorozat III.-IV.-V.  
füzete, az ismert magyar 
ételeket német nyelven 
tartalmazó Die ungarische 
Küche III. füzete, illetve 
a Hab a tortán sorozat V. 
tagja a Pogácsa II. – kezd-
te János. - Decemberben 
jelent meg a 13. Tamási 
Kalendárium, amely újabb 
településsel, a Dombóvá-
ri járásba tartozó Kurddal 
bővült. A december 9-i 
könyvbemutatót követően 
az elmúlt hetekben olyan nagy volt 
a kereslet iránta, hogy már csak né-
hány példánya kapható a Formula 
papírboltban és az Amon Ré köny-
vesboltban. A tavaly tervezettek 
közül az idénre tevődik át három 
könyv. Csurgó Sándorral, Tamási 
2016-ban díszpolgári címmel ki-
tüntetett természetgyógyászával 
folytatni kívánjuk a Természetesen 
című sorozatunkat; a cukorbeteg-
ség, a magas vérnyomás és a reuma 
után a szív- és érrendszeri beteg-
ségekkel foglalkozunk majd. A két 
éve megjelent, s a járás 32 települé-
sét bemutató könyvem, a Tamási já-
rás bejárása címűnek a vállalatokat, 
vállalkozókat is tartalmazó, bővített 
kiadását tervezem. Nagy sikere volt 
a korábbi Tamásit bemutató fotóal-
bumnak is, amelyet friss képekkel 
kívánok megjelentetni. A cégeknek 

lehetőségük lesz vállalkozásukra 
szabottan is megvásárolni, meggyő-
ződésem, hogy céges ajándékként is 
keresett lesz. A 700 éves Tamási so-
rozat a 2. félidejéhez érkezik: április 
24-e táján jön ki a VI., amelynek 
támogatója kötődik Szent György 
napjához, s így hozzá kapcsolódva 
némileg más, kiegészítő tartalmat 
is kap. A hetediket a Trófeára, a 

nyolcadik füzetet vagy a 
szüretire, vagy a karácso-
nyi ünnepekre tervezem. 
Változatlanul arra bizta-
tok minden főzni, sütni 
vágyót, hogy tiszteljenek 
meg receptjeikkel, hogy 
közzétételükkel mások is 
megismerjék, elkészíthes-
sék azokat. Elég csupán 
egy lapra leírniuk az étel 
nevét, a hozzá szükséges 
anyagokat mennyiségük-
kel, s a részletes elkészí-
tést. Martinka Diával a 
különböző ételallergiában 
szenvedőknek kívánunk 
segíteni egy receptes fü-
zettel, amely javarészt a 
Dia által összeállítottakat 
és kipróbáltakat fogja tar-
talmazni. Nagy múltja van 
a városunkban a „Tamási 

bográcsmestere” főzőversenynek, 
sokan szeretnek a szabadban sütni, 
főzni. Az ő számukra készül majd 
Gerván Kázmérné és Jakab János-
né, a Vályi Péter Szakképző Iskola 
szaktanárainak közreműködésével 
egy e témával, ételekkel foglalkozó 
füzet. Régóta foglalkoztat köztisz-
teletben álló személyek életútjának 
a bemutatása, kicsit oldottabban, 
párbeszédesebben. Többszereplős 
könyvre gondoltam, de már az első 
kiválasztott személlyel folytatott 
beszélgetések után rá kellett jön-
nöm, hogy ő egyedül „kitölt” egy 
könyvet. Az anyag már összeállt, 
a szerkesztése van már csak hátra, 
s az alkalmas időpont kiválasztása 
a megjelentetésre. Az „életmű so-
rozat” első könyvének fogadtatása 
után döntök majd arról, hogy foly-
tatódik-e, illetve a már felírt listáról 

ki lesz a következő szereplő. Sze-
retném legalább az első lépéseket 
megtenni egy a járás ételeit, esetleg 
a hozzá tartozó hagyományokat is 
tartalmazó füzet ügyében is, de erre 
2017-ben még kevés időt szánok.
Természetesen idén a legnagyobb 
feladat a 14. Tamási kalendárium 
megjelentetése lesz a közremű-
ködők, támogatók segítségével. A 
legutóbbi „túl terjedelmesre”, 220 
oldalra sikerült, ezért szűkítenem 
kell a felkért, de még inkább a sa-
ját témákkal jelentkezők számát. 
A könyvbe bekerülő települések 
számát viszont szívesen növelném, 
főleg a kalendárium által lefedett 
területből hiányzókkal, így példá-
ul Keszőhidegkúttal, Belecskával, 
Gyulajjal. De szívesen venném akár 
a határos Somogy, illetve Fejér me-
gyei községek megjelenését is.
•  János, sok sikert a tervezett, már 
saját logóval ellátott „Örményi 
könyvek” megvalósításához, ame-
lyek megjelenéséről a Tamási Táj-
ban is szívesen hírt adunk majd!

Adventi véradás a Gyulaj Zrt.-nél
Gutheil Magdolna

Hagyományosan, már a 4. 
éve rendez a Gyulaj Erdészeti 
és Vadászati Zrt. az adventi 
időszakban Erdészeti Véradó 
Napot, a cég székházának 
nagytárgyalójában. A kollek-
tíva - kiemelten az erdésze-
ti-vadászati szakszemélyzete 
- aktívan és szeretettel vesz 
részt a véradáson. 

Mára már tradicionális véradásun-
kat örömmel kötöttük össze a 22 
állami erdőgazdaság országosan 

végrehajtott véradói napjaival, tá-
mogatva és erősítve az „Erdész Vér-
adó Nap”-ot.
Az idei évben néhány nappal kará-
csony előtt került sor a véradásra, 
amit a Magyar Vöröskereszt Tamá-
si városi-területi Szervezetével kö-
zösen szerveztünk. Ebben az évben 
25 munkatársunk jelentkezett erre a 
nemes feladatra.
A Gyulaj Zrt. ezzel a felajánlásával 
a társadalmi feladatvállalás talán 
legnemesebb formáját választotta, 
hiszen a vér egyenlő az élettel: egy 
donor egy véradásával három ember 
életét menti meg.

A tamási gyermekotthon lakóinak 
is hoztak ajándékot 

A szeptember 23-án Tamási-
ban megrendezett Értetek! 
program szervezőinek és a ren-
dezvényen részt vett tamási 
középiskolások fejében szüle-
tett meg az ötlet, hogy plüss-
állatok gyűjtésébe kezdenek, 
amit majd rászoruló gyerme-
keknek adományoznak. 

Az ajándékozásra pedig mi lenne 
alkalmasabb, mint a közeledő ka-
rácsony? A kezdeményezéshez a 
Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság és a Mentőszolgálat 
is csatlakozott, és az összegyűjtött 
játékokat a Vöröskereszt felajánlá-
sával együtt december 22-én közö-
sen juttatták el az V. számú Tamási 
Gyermekotthon lakói részére.
Az udvaron a gyerekek közelebbről 
is megismerkedhettek egy tűzol-
tó-, mentő- és rendőrautóval is. A 

meglepetésből fakadóan ki kisebb, 
ki nagyobb lelkesedést mutatott a 
járművek megismerése iránt. Dr. 
Balázs Gábor tűzoltó ezredes, me-
gyei katasztrófavédelmi igazgató 
üdvözölte a kezdeményezést, és az 
otthon vezetőjével közös álláspon-
tot képviselve a gyerekek ismeretei-
nek bővítése érdekében felajánlotta 

a további együttműködés lehetősé-
gét. Ennek értelmében az otthon 
lakói a tamási önkormányzati és 
önkéntes tűzoltóknak köszönhető-
en előzetesen egyeztetett időpon-
tokban a közeljövőben betekintést 
nyerhetnek a tűzoltóság működésé-
be, és rengeteg hasznos információ-
val gazdagodhatnak.
A gyermekotthon lakói közös 
énekkel köszönték meg a látogatást 
és az ajándékokat, amiből jutott a 
tagintézmények lakóinak is.

Közel 200 cipősdoboznyi ajándék gyűlt össze
A Tamásiban, valamint a já-
rás településein élő gyerme-
kek részére osztották ki kará-
csony előtt az ajándékokat.

–– Cipősdoboz akciót szerveztünk 
a városban, és kértük hozzá min-
denki segítségét, hogy a rászoru-
ló gyermekek karácsonyát szebbé 
tehessük - mondta Kelemenné 
Gerbovits Zita, a Tamási Család-
és Gyermekjóléti Központ szakmai 
vezetője. - A kezdeti nehézségeket 
leküzdve nagyon sok ajándék gyűlt 
össze, közel 200 darab, rengeteg 

magánszemély járult hozzá az aján-
dékozáshoz. Rajtuk kívül sok segít-
séget kaptunk a Tamási Kosárlabda 
és Sport Egyesülettől, de a Tolna 
Megyei Kormányhivatal Tamási 

Járási Hivatalá-
nak valamennyi 
munkatársa is 
segített a gyűj-
tésben. Sokat 
köszönhetünk 
a Ramivo Kft.-

nek, a KÉZMŰ Nonprofit Kft.-
nek, a Formula Papírboltnak és 
az Amon Ré Kreatív Hobby és 
Ajándékboltnak. Az esetmene-
dzsereink december 21-én juttat-
ták el az ajándékokat a gyerme-
keknek.

Teljes már a sorozatod?
Pótold a hiányzókat!

Újdonságok:

Ajánlatunk:
A 700 éves Tamási 700 receptje I-IV.

Hab a tortán I-V.

Tamási ízek I-III.

Természetesen I-III.

I. II.
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Tamási
fotóalbum

Adományaikkal segítettek a Tamási 
Járási Hivatal munkatársai is

A Tolna Megyei Kormányhivatal Tamási Járási Hi-
vatalának munkatársai is adományokkal segítették a 
helyi rászoruló gyerekeket, családokat. A nekik szánt 
ajándékokat Göttlingerné Pintér Judit járási hivatal-
vezető adta át ünnepélyes keretek között a Tamási és 
Környéke Szociális Központ Család- és Gyermekjó-
léti Szolgálat intézményvezetőjének, Szabadosné Vas-
tag Edinának. 

Álláslehetőség a Béri Balogh Ádám 
Gimnáziumban!

Főiskolai vagy egyetemi végzettségű angol vagy angol-bármely szakos 
tanárt keresünk (egyelőre) határozott idejű szerződéssel a 2016/2017-es 
tanév második félévétől. Esetleges szállás megoldható a kollégiumunkban.
Jelentkezni önéletrajzzal e-mailben és postai úton a következő címeken 
lehet: bbag.tamasi@gmail.com. Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, 
Kollégium és Óvoda, 7090 Tamási, Bezerédj u. 1. További felvilágosítás az 
alábbi telefonszámokon kérhető: 06-20/9108747 - Pécsi Gábor igazgató;  
06-70/3928345 - Fegyveresi Anikó igazgatóhelyettes.

Harmadik alka-
lommal futottak 
a rászorulókért

Két módon is adakozhattak 
azok, akik részt vettek a Tamási 
Szabadidő és Sport Egyesület 
által szervezett adventi futáson. 
A Tamási Rászoruló Gyerme-
kekért Alapítványnak közel 30 
ezer forintot adhattak át az ado-
mányokból, emellett a Család- és 
Gyermekjóléti Központ felhívá-
sához csatlakozva játékokat is 

gyűjtöttek a gyerekeknek. A hi-
deg idő ellenére 30-40 sportsze-
rető nevezett be a közös mozgás-
ra, a TSZSE külön versenyében 
a Tamási 2009 FC focistái voltak 
a legaktívabbak, ők vettek részt 
ugyanis legnagyobb számban a 
jótékonysági futáson. 
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Régi ismerősöket köszöntöttek az első osztályosok 
Az óvoda-iskola közti átme-
net megkönnyítése érdeké-
ben a Würtz Ádám Általános 
Iskola első osztályos tanítói 
felvették a kapcsolatot a he-
lyi óvónőkkel. Szerettek vol-
na lehetőséget biztosítani 
számukra, hogy bepillantást 
nyerjenek „volt gyermekeik” 
mindennapjaiba. 

A találkozásra november 24-én ke-
rült sor, ezen a napon a gyerekek 
megmutathatták, hogy mennyi min-
dent tanultak már az iskolában. Az 
óvó nénik részt vehettek minden 
első osztály egy-egy tanítási óráján, 
a német nemzetiségi 1. a osztályban 
egy német órát tekinthettek meg, az 
1. b-ben magyar, az 1. c-ben pedig 
matematika órát láthattak.
A gyerekek lelkesen várták volt 

óvó nénijüket, meséltek minden-
napjaikról, iskolás élményeikről, az 
óvónénik pedig a látogatás végén 
kis ajándékkal kedveskedtek a gye-
rekeknek.
Az órák közti szünetekben a peda-

gógusok megoszthatták élményei-
ket, tapasztalataikat kolléganőikkel. 
A találkozó mindenki számára na-
gyon hasznos és élményekkel teli 
volt, a kezdeményezők remélik, hogy 
ezzel újabb hagyományt teremtettek. 

A szótagolt írásról szólt a foglalkozás
A Würtz Ádám Általános 
Iskola alsós magyar mun-
kaközössége szakmai mun-
kaközösségi foglalkoztatást 
tartott november 29-én. 

–– A meghívott előadó Busáné Jor-
dán Judit tanító, közoktatási szak-
értő volt, aki Pörbölyről érkezett 
hozzánk. Az összejövetel témája az 
általa elkészített munkáltató köny-
vecske bemutatása, megismertetése 
volt, amely a szótagolt olvasáson és 
íráson alapszik – tudtuk meg Ko-
vács Tibornétól, a munkaközösség 
vezetőjétől. Az előadó véleménye 
szerint nyelvünk alapja a szótagoló 
írás, mégsem tanítjuk a tanulókat 
szótagolva írni. Úgy gondolja, hogy 
a szótagolás az értő olvasás alapja, 
melyet túl korán, második osztály 
elején befejezünk.
Az általa készített munkafüzet 

játszva, mégis kreatívan gondol-
kodva tanítja a gyerekeket olvasni 
és írni. Sok rejtvénnyel kelti fel és 
tartja fenn a gyerekek érdeklődését, 
kíváncsiságát.

A feladatok sokszínűek és gyakran 
fedezhető fel bennük más tantár-
gyakkal való koncentráció.
Nagy jelentősége van a füzetben 
használt színeknek, formáknak, 
méreteknek, amelyek segítik a ta-
nulókat az ismeretek elsajátításá-
ban.
–– A foglalkozás mindannyiunk szá-

mára hasznos és érdekes volt. Egy 
új szemlélettel és módszerrel is-
merkedhettünk meg, ami mindnyá-
junkat elgondolkodásra késztetett 
– fogalmazott Juhász Istvánné, ta-
nító. - Számítunk előadónk további 
szakmai tanácsaira, tapasztalataira és 
a vele való együttműködésre!

Rekordszámú nevezés a rajzpályázaton
A Tamási Városi Művelődé-
si Központ az elmúlt évek 
hagyományait követve rajz-
pályázatot hirdetett a kará-
csonyhoz kapcsolódóan, gye-
rekek részére.

A témakör a karácsony 
volt, és minden, ami eh-
hez az ünnephez kap-
csolódik: rajzolhattak a 
szeretetről, a családról, és 
természetesen minden 
olyan gondolatból ké-
szülhetett alkotás, ami a 
gyerekeknek eszébe jut arról, ha azt 
mondjuk: karácsony. Idén csaknem 
kétszáz gyermekrajz készült, az 
eredményhirdetésre pedig advent 3. 
vasárnapján került sor.  A gyerekek 
különböző rajzeszközöket, festéke-
ket, édességet és oklevelet kaptak.
Helyezettek:
Óvodások: III. Tolnai Fanni, Ta-
mási Aranyerdő Óvoda, Katica 
csoport. II. Bogdán Bence, Tamási 
Aranyerdő Óvoda, Süni csoport. 
I. Szabó Anna, Tamási Aranyerdő 
Óvoda, Süni csoport

1-2. osztály: III. Hamulecz Zsófia, 
1.o. Nagykónyi Ált. Isk. II. Sza-
bó Mirabella, 2.o. Tamási AMI. I. 
Árvai Kata, 2.o. Tamási AMI. 
3. osztály: III. Szuhai Sára, 3.c, 

Würtz Á. Ált. Isk. Ta-
mási. II. Szalai Gréta 
Anna, 3.c, Würtz Á. Ált. 
Isk. Tamási. I. Csík Le-
hel, 3.o, Tamási AMI
4. osztály: III. Lakatos 
Kíra, 4.o. Tamási AMI. 
II. Erdős Tibor, 4.b, 
Würtz Á. Ált. Isk. Ta-
mási. I. Tóth Zsóka, 4.b, 

Würtz Á. Ált. Isk. Tamási
5. osztály: III. Engrich Boglárka, 
5.a, Würtz Á. Ált. Isk., Tamási. II. 
Göbölös Diána, 5.a, Würtz Á. Ált. 
Isk., Tamási. I. Neubauer Sára, 5.o., 
Tamási AMI
6. osztály:.III. Lukács Milán, 6.b, 
Würtz Á. Ált. Isk. Tamási. II. 
Szentgyörgyi Adél, 6.o., Tamási 
AMI. I. Jung Teodóra, 6.o., BBÁG
7-8. osztály: III. Horváth Fanni, 
7.o, Tamási AMI. II. Béres Gabriel-
la, 8.o., Tamási AMI. Mendi Mart-
ina, 8.o., Tamási AMI.

A Comenius iskolából jöttek megnézni a 3D-s nyomtatást
A Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolájában fél 
éve nyílik lehetőség a 3D-s 
nyomtatásra. Azóta nem 
csak a tanárok használják fel 
órájukon a technika nyújtot-
ta előnyöket, hanem szakkö-
röket is tartanak az általános 
iskolás és középiskolás kor-
osztálynak a témában. 

A székesfehérvári Comenius 
Angol-Magyar Két Tanítási Nyel-
vű Általános Iskolából és Gimná-
ziumból december 21-én érkezett 
Tamásiba egy delegáció, hogy Ko-
lozs Levente, a Vályi informatika 
tanára megismertesse velük a 3D 
nyomtatót és annak működését. 
Rockenbauer Lajos, a fehérvári is-
kola igazgatója elmondta: az idei 
évre tervezett szokásos tanári mee-
tingjük apropójaként látogattak el 

Tamásiba, hogy felfedezzék a 3D-s 
nyomtatás világát, mellyel most ta-
lálkoztak először. Összesen 50-en 
érkeztek, az előadás során lehető-
ségük volt végiggondolni, hogy is 
használhatnák a pedagógusok a tér-
ben felépített formákat, alakzatokat 
saját területükön. Abban biztosak, 
hogy az oktatásbeli szemléltetésben 

különösen hasznosnak bizonyul ez 
a technológia, így ők is pályázni kí-
vánnak egy 3D-s nyomtatóra. Ko-
lozs Leventét egyébként meghívták 
intézményükbe, hogy márciusban a 
diákokkal is megismertesse a nagy 
érdeklődésre számot tartó készülé-
ket, annak működését és alkalmazá-
si területeit. 

FIGYELEM! A Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium, Kollégi-
um és Óvoda intézményében 2017. január 21-én, szombaton 
központi felvételit tartunk 10 órai kezdettel. 

Az érintetteket kérjük, legalább fél órával a meghirdetett  időpont előtt 
szíveskedjenek megjelenni!
Felvilágosítás a gimnázium titkárságán, a (74) 471-633-as telefonszá-
mon, illetve Fegyveresi Anikó igazgatóhelyettesnél: 06703928345.

Karácsonyi zenei áhítat
Ótus László

Immár második alkalommal 
adott karácsony első napján 
ünnepi hangversenyt a Szent 
Cecília Katolikus Zenekar a 
Római Katolikus Plébánia-
templomban. 

A hangverseny hagyományosan a 
délelőtti szentmise előtt vette kez-
detét, a templom színültig megtelt 
ünneplő hívekkel. Hegedüs János 
plébános bevezető mondatai után 
kezdetét is vette a hangverseny. A 
zenekar előtt zeneiskolás gyerme-
kek különböző kamaracsoportok-
ban léptek fel, karácsonyhoz méltó 
zeneművek előadásával. Elhangzott 
egy karácsonyi vers is, Ábel Klá-
ra néni tolmácsolásában. Elsőként 
azok a pici gyermekek adtak elő 
karácsonyi dalokat, akik szeptem-
berben kezdtek el hangszerükön 
tanulni, s a zenekar utánpótlását is 
jelentik majd. Elszántságról és bá-
torságról tettek tanúbizonyságot, 
hogy hatalmas hallgatóság előtt 

vállalták első nyilvános szereplésü-
ket a templomban. Őket követték 
a nagyobbak, s végezetül a zenekar, 
mindenki számára ismert karácso-
nyi dalokkal.  
A hideg ellenére a zene hangjai által 
melegséggel s Jézus szeretetével töl-
tődtek fel az ünnepre jöttek szívei. 
Még talán a hangszerek hangzását 
sem befolyásolta az időjárás, hi-

szen, legyen az bármi, Isten mindig 
mindenben a segítségünkre siet, 
csak hinnünk kell benne. A zene 
ereje csodákra képes, s ott abban a 
pillanatban is egy csodát élhetett 
meg a templomban lévő sokaság. 
A karácsony üzenete valóra vált, és 
mindenki számára érzékelhető volt, 
amint „angyalok szárnyán szállt a 
dallam”.
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Ajándékokkal lepték meg a gyermekeket
Hunyjuk le a szemünket, és 
képzeljünk magunk elé öt 
autóőrült férfit, amint az áru-
házak játékosztályain babák, 
plüssállatok és kirakók között 
válogatnak… nem, ez nem 
egy vígjáték jelenete, hanem 
a valóság. 

A „helyi autóőrültek”, a tuning 
autók és a benzingőz szerelmesei 
ugyanis a gyerekekért még ezt is 
bevállalták.
A Kohári Attila elnöksége alatt 

működő Tamási Autós Egyesület 
tagjai közül Iván Gábort kérdeztük 
a részletekről. – Azt gondolom, ha 
gyerekekről van szó, kicsit mind-
annyiunk szíve ellágyul. A szokásos 
év végi egyesületi értekezletünkön 
vetődött fel a gondolat, hogy lep-
jük meg az óvodásokat, így százezer 

forint értékben elindultunk a játék-
vásárlási körútra. Segítségünk azért 
akadt egy gyakorló kismama sze-
mélyében, így nem voltunk teljesen 
magunkra utalva játékországban 

– mondta nevetve. Karácsony előtt 
látogattunk el az óvodába, ahol az 
apróságok nagyon örültek a játé-
koknak, csillogó szemekkel bontot-
ták ki őket, a mi szemeinkbe meg 
ez a látvány hozta a csillogást. Ők 
is megleptek apró ajándékokkal 
minket, nagyon kellemesen telt az 

a kis idő, amit ott töltöttünk. Tud-
juk, hogy az egyesületünk pénze jó 
helyre került, és lehetőségeinkhez 
mérten idén is szeretnénk folytatni 
ezt a kezdeményezést. 

Lehet korcsolyázni, de csak saját felelősségre
A téli mínuszonak vannak 
azért előnyei is a tamási-
ak számára, hiszen végre 
korcsolyázhatóvá válik a 
Miklósvári Parkerdő tava. 
Mielőtt azonban a jégre lé-
pünk, érdemes alaposabban 
is megvizsgálni a jégréteget.

Viszonylag sekély a tó teljes felü-
lete, így általában gyorsan át szo-
kott fagyni, ám mégis figyelembe 
kell vennünk, hogy a klímaváltozás 
hatására egyre gyengébb telekkel 
állunk szembe. A tó átlagmélysé-
ge 1,20-1,40 méter, egyes részeken 
a 2 métert is eléri, hirtelen mé-
lyül. Tartós mínuszokkal, amikor 
heteken keresztül a legmagasabb 
hőmérséklet -4-5 fok, és a hajnali 
lehűlés lemegy akár -12-13 fokig, 
sajnos ritkán találkozunk. - Ebből 

kifolyólag elég bizonytalan a tónak 
az átfagyási képessége is – osztot-
ta meg velünk Gőbölös Péter, a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
vezérigazgatója. - A bizonytalan 
átfagyás miatt a jégvastagság is 
behatárolhatatlan, hol kellő vas-
tagságú, hol kevésbé fagy át, emiatt 

veszélyes is lehet, hogy beszakad 
alattunk. Nem tiltjuk a korcsolyá-
zást, saját felelősségre lehet hódol-
ni a téli szenvedélynek, ugyanak-
kor felelősséget nem tudunk azért 
vállalni, hogy mi ezt folyamatosan 
ellenőrzésünk alatt tartjuk, és eset-
leg korlátozzuk a tóra való rálépést. 

Kellően körültekintőnek kell 
lenni, ugyanúgy, ahogy a Ba-
latonon, a Velencei tavon vagy 
bármelyik más élővízen és más 
tavak esetében is. Ha tartós, 
fagyos, masszív mínuszok mel-
lett átfagyott jeget tapaszta-
lunk, és úgy ítéljük meg, hogy 
ezen tudunk korcsolyázni, ez 
ellen abszolút nincs ellenveté-
sünk. Aki úgy ítéli meg, hogy 
családját, gyermekeit felelős-
séggel rá tudja vinni a jégre, 
és biztos abban, hogy nem fog 
beleszakadni, akkor érezzék 
nagyon jól magukat! A fontos 
leginkább az, hogy a szülők na-
gyon figyeljenek a gyerekekre, 
azokra, akik esetleg bátrabbak, 
és nem tudják felelősséggel 
megítélni, hogy a jég olvadó 
félben van-e már, vagy éppen 
nem fagyott be eléggé a tó. 

Köszönet
Szeretnénk köszönetet mondani minden támogatónknak és a sok ked-
ves szülőnek, hogy a Szent Balázs Katolikus Óvoda Angyalka és Csil-
lag csoportjába járó gyerekek karácsonyát adományaikkal, segítségükkel 
még szebbé tették. Külön köszönet a Tamási Autós Egyesületnek, akik 
rengeteg szebbnél-szebb játékkal leptek meg bennünket, és a Németh 
Elektro Bt-nek, aki szaloncukrot adományozott az ovinak!

Lehet(ne) még fokozni
Gyakran látni más városokban, hogy helyi vállalkozók vagy ba-
ráti körök rászerveznek egy-egy téli estére, hétvégi délutánra, 
és hangulatos kísérőrendezvényt raknak a korcsolyázás mögé. 

Zsíros kenyér, forró tea, zene, és kész is a saját szabadtéri műjégpá-
lya. Arra a kérdésre, hogy van-e Tamásiban is erre lehetőség, a Zrt. 
vezetősége azt válaszolta: minden további nélkül helye van ennek a 
parkerdőben, sőt, ha valaki felvállalja és megszervezi, reflektorokkal 
is segítenek megvilágítani a tavat, hogy sötétedés után is lehessen 
siklani a jégen.   

Hosszú évek óta védik az emberek életét
A tamási Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület december 17-én 
tartotta karácsonyi évzáró 
rendezvényét. Az ünnepvá-
rás közben megemlékeztek 
azokról a tagokról is, akik ál-
dozatos munkájukkal védik az 
emberi életet, anyagi javakat. 

A rendezvényen Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere, és dr. 
Habermayer Tamás, a Tolna Me-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság igazgatóhelyettese is részt vet-
tek. A kötöttségek nélküli vacsora 
keretében az egyesület elnöke meg-
köszönte a tagoknak az év folyamán 
kifejtett munkát; valamint köszö-
net-, és elismerésképpen jutalmat 
adott át a diákcsapatoknak, és az 
őket felkészítő felnőtteknek.
Egy egyesület életében mindig 
fontos megemlékezni azokról a 
tagokról, akik huzamosabb időn 
keresztül áldozatos munkájukkal 

segítették az egyesület életét, és 
védték az emberi életet, anya-
gi javakat. Dobson Tibor dan-
dártábornok, a Magyar Tűzoltó 
Szövetség elnöke, 2016-ban ju-
bileumi éremben és oklevélben 
részesítette:

10 éves munkájáért: 
Bradánovits Beátát, Herold Mik-
lóst és Bálint Pétert
20 éves munkájáért: 
ifj. Gyenei Lászlót, Szemes Attilát 
és Balassa Tamást
40 éves munkájáért: 
Steer Jenőt
50 éves munkájáért: 
Gyenei Lászlót

Az elismerések átadása  után min-
den meghívott vendég és tűzoltó 
egy kis ajándékban részesült, majd 
vacsorával egybekötött kötetlen be-
szélgetéssel folytatódott az este.

Angol elegancia – de nem hűvösen
Valóban, hűvösnek csak az 
időjárás volt nevezhető nov-
ember 15. és 18. között, ami-
kor a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnázium, Kollégium 
és Óvoda két tanára, Fülöp 
Bernadett és Fegyveresi Ani-
kó az angli-
ai Bichester 
vá ro s ká b a n 
vettek részt 
szakmai meg-
b e s z é l é s e n 
az Erasmus + 
projekt kap-
csán, melynek 
témája a fo-
galmazáskész-
ség javítása 
volt, művé-
szeti nevelés 
és zene által. 

Fegyveresi Anikó kérdésünkre 
válaszolva elmondta, ez a projekt 
most a fiatalabb korosztályt, az 
5-6. évfolyamot célozza meg. A 
háromnapos megbeszélés ered-
ményeképp a négy ország kép-
viselői előkészítették a gyerekek 
következő mobilitásait. A ma-

gyarországi gyerekek a 2016-os 
olaszországi utat követően ebben 
az évben Angliába és Németor-
szágba utaznak.
A pedagógusok számára tovább-
képzést is tartottak az ottani 
kollégák erről a módszerről, sok 

érdekes és használható technikát 
sajátítottak el. A szakmai munka 
mellé sikerült egy kirándulást is 
beiktatni, mégpedig Oxfordba, 
ahol megnézték egyebek mellett 
a Természettudományi Múzeu-
mot és a híres könyvtárat is, ahol 
a Harry Potter – filmek sok jele-
netét forgatták. 
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Diáksport: tehetség és siker
Nem csupán a diákolimpi-
ákon sikeres sportolók, ha-
nem a Tolna Megyei Diák-
sport Tanács munkatársai 
is köszönetet érdemelnek, 
hiszen immár 25 esztendeje 
szervezik az ifjúsági sportéle-
tet – derült ki a Tolna Megyei 
Önkormányzat és a Tanács 
díjátadó december 13-ai ün-
nepségén. 

Ez alkalommal is a Garay Gim-
názium dísztermében díjazták 
17 sportág 220 sportolóját, akik 
a 2015-16-os tanévben szereztek 
érmet. Ribányi József, a megyei 
közgyűlés alelnöke köszöntötte az 
érintett sportolókat, felkészítőiket 
és családtagjaikat.
A Diáksport Tanács negyedszáza-
dos tevékenységére utalva Ribányi 
József elmondta: az utóbbi 25 év 
szinte már történelem. Az elmúlt 
évtizedek során számos korosztály 
felcseperedett, akik a sport fontos-
ságát, annak szeretetét képviselik. 
Mint négygyermekes szülő jól tu-
dom, mekkora kihívás a fiatalokat 
a sport irányába fordítani – jelen-
tette ki az alelnök. Más világot 
élünk, mint 25 éve, hiszen ma-
napság a gyerekek inkább a négy 
fal között töltik a szabadidejüket, 

nem pedig a szabadban. Tolna me-
gyében viszont eredmények is iga-
zolják, hogy az ifjúság kedvét leli 
a mozgásban, és számos sportág-
ban tehetséges. A diákok munká-
ja rendkívüli elismerésre ad okot, 
ugyanakkor a felkészítők, közre-
működők és támogatók is nagy 
szerepet játszottak a sikerekben. 

Tamási illetőségű kitüntetettek:
Asztalitenisz:
Kajtár Eszter (Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium) felkészítő: 
Kajtár József
Súlyemelés:
Orsós Richárd (Vályi Péter Szak-
képző Iskola) felkészítő: Juhász Dé-
nes, Bachmann Béla
Fenyő Dániel (Béri Balogh Kato-
likus Gimnázium) felkészítő: Beréti 
Szilvia, Bachmann Béla
Cselgáns: 
Vörösmarty-Peczkó Dóra (Béri 
Balogh Katolikus Gimnázium)
Szitkovics Veronika (Vályi Péter 
Szakképző Iskola)
Ludvig Gergő (Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium) Felkészítő-
jük: Tóth Attila
Karate:
Gulyás Félix (Dombóvári József At-
tila Általános Iskola) felkészítő: Sza-
bó Csaba

Évet értékeltek a súlyemelők
Az elmúlt évben 17 hazai és 
nemzetközi versenyen kép-
viselték Tamásit a súlyeme-
lők – osztotta meg velünk 
Bachmann Béla, a súlyeme-
lők edzője.

Az 1974-ben alakult Tamási Kop-
pány Sportegyesület működése 
a sport hagyományos értékeinek 
ápolásán, átadásán alapul. Céljuk 
továbbra is a tehetséggondozás, és 
a sportolói bázis növelésével a súly-
emelő sportág utánpótlásának biz-
tosítása. A jelentős támogatásoknak 
köszönhetően az egyesület gazdál-
kodása a 2016-os évben stabilabb 
eredményt mutatott. Jelentősebb 
változások is történtek az egyesü-
let háza táján: felvételt nyertek az 
Erőemelők Országos Szövetségébe; 
Horváth Fülöp, megannyi bajnoki 
cím birtokosa, EB XIV. helyezett 
válogatott sportolót pedig átiga-
zolták, hét év után a Testvériség 
Sportegyesületben folytatja mun-
káját. Bázis hiányában szeptember-
ben ismét költöztek a súlyemelők, 
bíznak benne, hogy a Sportok Háza 
megvalósulása nagy lökést ad majd a 
súlyemelő sportág helyi fejlesztésé-
nek és Tamási sportjának. A 2015-
ös sikerek folytatódtak, a 2016-os 
esztendő kiugró eredményeket is 
hozott. Januárban 17 igazolt ver-
senyzővel kezdték meg az évet, a 
sűrű versenynaptár miatt 17 hazai 
és nemzetközi versenyen képviselték 
Tamásit, ezen belül Magyarországot 
az U15 és U17 EB-n és a Masters 
VB-n. Az eredmények közül az EB 

IX. helyezés kiemelkedő, nemzet-
közi versenyeken 3 arany, 2 ezüst, 2 
bronzérem, hazai bajnokságokon 7 
arany, 3 ezüst, 3 bronzérem és több 
helyezés a termés. Válogatott ver-
senyzőjük, Orsós Richárd nevéhez 
négy bajnokí cím és öt új országos 

csúcs fűződik. Sikeresen szervezték 
és rendezték meg a III. TAM-BAU 
Kupa, valamint az U15 és U17 Or-
szágos Bajnokság versenyeit. Az 
egyesület Sport XXI. Programjának 
megvalósításához a Magyar Olim-
piai Bizottság és az Emberi Erőfor-
rások Minisztériuma 350.000 forint 
pénzügyi támogatást nyújtott, mely-
ből versenyzőik új sportfelszerelése-
ket vehettek át. A MOL Új Európa 
Alapítvány Orsós Richárd felkészü-
léséhez 200.000 forintnyi eszköz-
támogatással járult hozzá. A Tolna 
Megyei Diáksport Tanács Orsós 
Richárd és Fenyő Dániel nagyszerű 

diákolimpiai teljesítményét jutal-
mazta, Fenyő Dániel pedig a „Tamá-
si város jó tanulója-jó sportolója” idei 
díjazottja. - Köszönetet kell mon-
danunk a kitartó tanítványainknak, 
akik egész éves szorgalmas munká-
val elérték az eredményeket. Külön 

köszönettel tartozunk a támogató-
inknak, akiknek köszönhetően ered-
ményeink fejlődtek, a sportág presz-
tízse, elismertsége tovább erősödött 
a régióban: köszönetet mondunk 
Tamási Város Önkormányzatának, 
Lakatos Sándor alpolgármesternek, 
a Magyar Súlyemelő Szövetségnek, 
a Tamási – Hús Kft.-nek, a Ka-
pos-Koppány Térsége Fejlődéséért 
Alapítványnak, a Suzuki Hirt Au-
tószalonnak, a TAM-BAU Kft.-nek, 
a KOP-KA Zrt.-nek, a Csepregi és 
Társa Kft.-nek,  a Topa és Társa Épí-
tési Kft.-nek és az UDI Fuvarnak – 
összegzett Bachmann Béla.

Újra dobogóra álltak a kollégista fiúk
A hagyományos dombóvári 
Télapó Kupára címvédőként 
érkeztek a Vályi Péter Szak-
képző Iskola kollégistái. 

A várakozásaiknak megfelelően az 
ellenfelek nagyon „fenték rájuk a 
fogukat”. Szoros és nagyon kemény 
küzdelmes mérkőzéseken győzték 
le a szekszárdi Szent László és a ta-
mási Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium csapatait. Csoportelső-
ként jutottak a középdöntőbe, ahol 
három játékos is sérülten vállalta 
a mérkőzést a komlói szakképző 

iskolások ellen. - Velük tavaly is 
meggyűlt a bajunk, most is szoros, 
változatos meccsen nyertünk 3:2-
re – mesélte Bakó Béla, a vályis fiúk 
felkészítő tanára. - Az alap célkitű-
zésünk sikerült, mert ezzel beke-
rültünk a hármas döntőbe. Rögtön 
a nagy riválissal, a kaposvári Ötvös 
Műszaki SZKI kollégiumával mér-
kőztünk meg. A helyzetünket nem 
csak a sérültjeink száma nehezítet-
te, sajnos Fortuna sem volt velünk: 
két kaput elkerülő lövés a blokkoló 
lábról a saját kapuba kötött ki. Ez 
nagyon megfogta a csapatot, míg-

nem Pál Zsolti egy kezezésért meg-
ítélt büntetőt bravúrral védett, ettől 
a pillanattól kezdve mi irányítottuk 
a játékot.  Szépíteni tudtunk, de 
egyenlíteni nem: 2:1-re elvesztet-
tük a mérkőzést. A házigazda Es-
terházy Miklós SZKI ellen az érem 
színe volt a tét, ezüst vagy bronz? 
Motivált volt a csapat, oda-vissza 
estek a gólok. Két perccel a vége 
előtt mi rúgtuk a győztes találatot, 
így 3:2-es eredménnyel miénk lett 
az ezüst! Ráadásul a gólkirályi cím 
is hozzánk került, Veszprémi Ricsi 
8 góllal érdemelte ki. 

Sikerekkel fejezték be az évet a sakkozók
Bátaszéken vettek részt a 
tavalyi év utolsó sakkverse-
nyén, a Mikulás Kupán a ta-
mási és az iregszemcsei sak-
kozók. 

Méltó befejezése volt a 2016-os 
évnek ez a verseny Lódi László 
tanítványai számára, hiszen egész 
évi jó teljesítményüket ezúttal is 
folytatták a Tamási Szabadidő és 
Sport Egyesület igazolt versenyzői, 
valóságos éremeső hullott rájuk. A 
tamási Lados Dominik a 14 évesek 
között szerzett aranyérmet, Frank 

Benedek a 12 éveseknél bizonyult 
a legjobbnak, a hetek óta bomba 
formában játszó, szintén tamási 
Győri Máté pedig a 10 évesek ver-
senyét nyerte meg. Tóthi Viktória a 

10 éves lányoknál lett első, Ludvig 
Gergő ezüstérmet szerzett, Tóthi 
Richárd és Frank Marcell bronz-
érmet vehettek át nagyszerű telje-
sítményükért. A csapatversenyt az 
Iregszemcsei Deák Ferenc Általá-
nos Iskola tanulói nyerték, a csapat 
tagjai: Tóthi Viktória, Frank Bene-
dek és Tóthi Richárd voltak. 

Sambo versenyen zárták az évet a fehérszarvasok
A Magyar Sambo Szövetség 
Országos versenyére decem-
berben került sor, mely egy-
ben válogató is volt a 2017-
es nemzetközi eseményekre. 

A Tamási Fehérszarvas SE sportolói 
remekül helytálltak a verseny során, 
több kategóriában is.  Felnőtt női 
59 kg-os súlycsoportban első lett 
Szitkovics Veronika, második Vö-
rösmarty Peczkó Dóra. A lányok a 
kadet 59 kg-os kategóriában is ki-
emelkedően teljesítettek, Veronika a 
második, míg Dóra a harmadik he-
lyet szerezte meg. Az Ifjúsági férfiak 
82 kg-os sportsambo küzdelmében 
Jugovics Ádám az első helyet húzta 
be.  Ugyancsak tamási vonatkozású 
eredmény, hogy Kólya Roland (egy-
kori fehérszarvas) a nehézsúlyúak 
sportsambo mezőnyében a dobogó 
harmadik fokára állhatott, ő jelenleg 
a Honvéd ZSE versenyzője, ahova 

budapesti egyetemi tanulmányai mi-
att igazolt át a tamásiaktól. - A kadet 
korosztályú lányok felnőtt mezőnyös 
teljesítménye nagyon jó eredmény-

nek számít, sajnos azonban a felnőtt 
kategóriás küzdelmeik során szinte 
minden erejük elfogyott – értékelt 
Tóth Attila, edző. - Három nagyon 
nehéz mérkőzés után a saját kor-
osztályukban is elindultak, ahol már 
nem sikerült felvenni a ritmust a pi-
hent ellenfelekkel. Jugovics Ádám 

fantasztikus formában volt, a mér-
kőzései során higgadt maradt, végre 
tudta hajtani az edzői utasításokat, 
így nagyon nehéz mérkőzések után 

állhatott megérdemelten a dobogó 
tetejére. Az idei évben Prágában, 
illetve Újvidéken rendezik a kadet 
és ifi Sambo EB-t, ez a verseny már 
erre volt válogató is egyben. Remé-
nyeim szerint a kontinensviadalon 
képviselheti hazánkat pár fehérszar-
vas!

A csapat: Sztojka-Kovács Gergő (csapatkapitány), Orsós Gyula, Kőszegi Kevin, 
Dein Attila, Ignácz Károly, Mátyás László, Veszprémi Richárd, Györe Nándor, Pál 
Zsolt és a felkészítő: Bakó Béla
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Színes programokkal és mérkőzésekkel 
várták a nézőket

Lezajlott az I. Tamási Kará-
csonyi Sportgála, a Vályi Pé-
ter Szakképző Iskola Sport-
csarnokába december 17-én 
várták a sportkedvelő közön-
séget. 

A rendezvény a 
tamási ugrókötél 
csoport bemu-
tatójával vette 
kezdetét, majd 
a Happy Street 
Band húzta a 
talpalávalót. A 
hivatalos meg-
nyitón Tamási 
Város Polgár-
mestere, Porga 
Ferenc, Hegedüs 
János plébános, és a rendezvény 
egyik főszervezője, Kovács Patrik 
mondtak ünnepi beszédet. Délután 
fél 4-től kezdődtek a mérkőzések, 
a Tam-Bau Tamási KC ellenfele 
az NB I-ben szereplő Dunaújvá-
rosi Kohász Kézilabda Akadémia 
volt, amely gálába illő mérkőzést 
vívott a hazai csapat ellen. A du-
naújvárosi gárda színeiben pályá-
ra lépett többek között Bulath 
Anita, korábbi 85-szörös magyar 
válogatott kézilabdázó is. Később 
egy bajnoki mérkőzés keretén be-
lül a Tamási Dámok ellenfele a 
Kaposvárról érkező Monok SE I 
csapata volt, akik esélyeshez mél-
tóan meg is nyerték a találkozót, 
de a mérkőzés végeztével nem 
volt szégyenkezni valója a hazai 
csapatnak sem. A dombóvári Triál 

csapat is tiszteletét tette a ren-
dezvényen, egy fergeteges Dride 
show-al kápráztatta el a csarnok-
ba ellátogatókat. A futball sem 
maradhatott ki a sorból: a Tamási 
2009 FC labdarúgó csapatának 

ellenfele a Pincehelyi ATE volt, 
ezen a mérkőzésen a házigazdák 
bizonyultak jobbnak. A mérkőzés 
krónikájához hozzátartozik, hogy 
eredetileg a tamási labdarúgók 
ellenfele az NB I-ben szerep-
lő Paksi FC lett volna, azonban 
a rendezvény előtt 2 nappal az 
egyesület lemondta a szereplését. 
Este 9 órától Staudt Renáta kon-
certjét hallhatták az érdeklődők, 
majd a rendezvényt DJ Potó és 
Gery Loud fény show-jával ötvö-
zött DJ show zárta. – Szervező-
társaimmal, Buchholz-Pech Kata-
linnal és Molnár Gáborral együtt 
bízunk a folytatásban, reméljük, 
hogy hagyományt teremtettünk 
rendezvényükkel, így várható a 
folytatás 2017-ben – összegzett 
Kovács Patrik. 

      
    I.Tamási  

     Karácsonyi Sportgála 
 

     Támogatók listája: 
 

Ablak.Kft 
Cziráki Autószervíz és Autósbolt 
Cziráki Autó Hifi Szaküzlet 
Compu-Tel Bt. 
Szakács Konyha Stúdió 
Tamási Méhészbolt 
Pech Ezermester Üzletház 
Tüz-Ép-Fa-Ker 
Nyirati Bálint - órás 
Liget Café 
Simon Cukrászda 
Brém Hús és Baromfi Bolt (Gerván B.) 
Tamási Közétkeztetési Nonprofit Kft. 
Fehér Tamás - vállalkozó 
Péti Gumiszervíz 
Ta-Vill 
Vill-Gép Szerviz-Péti Zoltán 
Édenkert 
Tamási Város Önkormányzata 
Tamási Rádió 
Tamási TV 
Hegedűs János Plébános Úr 
Kel-Ker Kereskedés 
Husqvarna Szaküzlet és Szerviz 
Hajdics Gyuláné (Lengyel Margit) 
Balassa Zoltán - vállalkozó 
Tam-Bau Kft. 
Topa és Társa Építési Kft. 
Kreatív Fotóstudió 
Pataki Busz 
Délceg Kerékpár 
Bencsics Zoltán 
Bencsicsné Tóth Krisztina 
 

Köszönjük a támogatást! 
 

 

 
Wolf Fotóstudió 
Drávecz Fotó 
Mosoly Média 
Tamási Pékség 
Dám Trafik Bt. 
Flamingo Virág - Ajándék Üzlet 
Kop-Ka Zrt. Tamási 
Galéria Pizzéria 
Dékány Márta-Flic En Flac 66 Kft. 
Tamási Thermal Spa 
Benkő Attila - vállalkozó 
Egészség Center 
Schäfer Yacht 
Kónya Kulcs és Dekor 
Fortuna Üzletház 
Lenti Autóalkatrész 
Witzl Építész Stúdió 
Enkera Ékszerüzlet 
Formula Papír 
Tamási Díszállatkereskedés 
Dr. Petri Zsuzsanna - Dávid Üzlet 
Suzuki Hirt Autószalon 
Csepregi és Társa Kft. 
Médi Burda 
Penny melletti Kínai Üzlet 
Tamási Polgárőr Egyesület 
Holub Virágüzlet 
Dám Gyros 
Hollósi és Társai Bt.  
Fecó Zöldség - Gyümölcs 
Pan-Hol Bt. 
Anhur Kft. 
Kényelem Komfort Bt. 
Óra-Ékszer Szaküzlet,  
Ékszer Partner Kft. 
 

 

 

 

Jótékonysági Mikulás parti 
A Tamási Kosárlabda Sport 
Egyesület támogatására 
szervezett összejövetelt dec-
ember 10-én rendezték meg. 

A kezdeményezés a kosárlabdázó 
gyermekek szüleitől származik - 
árulta el Nagy Andrea, az est fő-
szervezője. - Köszönetet mondanék 
először is Cseresznyés Ba-
lázsnak, a Tamási Kosár-
labda Sport Egyesület el-
nökének, aki maximálisan 
mellettünk állt, segített 
a szervezésben és a lebo-
nyolításban. 
–– Örömmel mondhatom, 

hogy a februári bálunkat 
sikerült felülmúlni, mind 
a szervezés, mind a prog-
ramok, mind a programon 
részt vevők létszámát te-
kintve - vette át a szót 
Török Piroska, szervező. 
Fellépett nálunk a Happy 
Street Band 4 tagja, ők 
varázsoltak ünnepi han-
gulatot a közelgő karácsonyhoz illő 
muzsikával.
A kosárlabdázó gyerekek a Miku-
lásnak szánt színdarabbal várták a 
nagyszakállút, aki természetesen 
nem érkezett üres kézzel. A gyer-
mekek boldogan csillogó szemmel 
álltak sorba a gazdagon megrakott 
csomagokért, melyeket a TKSE 
biztosított. Az egyesület elnöke az 
est folyamán mutatta be az új egye-
sületi pólókat, melyek azóta már ki 
is osztottak. Meglepetésként Nagy 
Andrea és Török Piroska előadta a 
,,Buszmegállóban” című bohózatot, 

megalapozva a fergeteges hangu-
latot a késő éjszakába nyúló retro 
partihoz, melyhez a zenét Kovács 
Balázs szolgáltatta.
- Köszönetet mondunk támoga-
tóinknak, hogy adományaikkal, 
felajánlásaikkal hozzájárultak az 
est sikeréhez. Nekik köszönhetően 
értékes tombolatárgyakat tudtunk 

kisorsolni, az ebből és a belépője-
gyekből befolyt összeget a tamási 
kosárlabda sport javára fordítjuk. 
Külön köszönjük azoknak az anyu-
káknak, apukáknak, akik szabad-
idejüket nem sajnálva keresték fel 
későbbi támogatóinkat, ha kellett 
termet díszítettek, és közben még a 
gyerekek meccsein is képviseltették 
magukat. Köszönet a szervezésben 
való aktív részvételért: Cseresznyés-
Balázs Rózsának, Béndek Szilvi-
ának, Csizmadiáné dr. Czuppon 
Viktóriának és Sógorka Péternek. 
Fontos megemlítenünk, hogy ezen 

az estén nem csak a kosársport ja-
vára gyűjtöttünk, hanem csatlakoz-
va a Tamási és Környéke Szociális 
Központ Család-, és Gyermekjó-
léti Központjának ,,Cipősdoboz” 
akciójához, kértük vendégeinket, 
hogy aki teheti, egy-egy becsoma-
golt ajándékot is hozzon magával. 
Az elképzelés sikeresnek bizonyult: 

közel 60 csomagot adtunk át Sza-
badosné Vastag Edinának, a Tamási 
és Környéke Szociális Központ in-
tézményvezetőjének.
A rendezvényhez az Édenkert Ker-
tészet egy földlabdás fenyőfával já-
rult hozzá, melyre a partira érkező 
gyerekek saját készítésű díszeiket 
akasztották. Az így díszbe öltözött 
karácsonyfát a Tamási Aranyerdő 
Óvodának ajánlottuk fel – ös�-
szegeztek a szervezők. Hogy mik 
a jövőre vonatkozó terveik? Csak 
így tovább - ez a mottójuk. Hajrá 
Dámok!


